In una gara di pattinaggio artistico, due ballerini di mas-
sa 70 kg (lui) e 50 kg (lei) si corrono incontro con la stes-
sa velocita di 4,0 m/s rispetto al suolo. Quando si incon-
trano, lui solleva lei dal suolo.

» Con quale velocita proseguono il moto insieme?

(0,67 m/s nel verso iniziale di lui]

(=3l = 4,0 s A=
~H®
V

N} N‘:,
et PITVO 2
N:(:'—4IOM;/‘> "rz=4,°"%: V_ ML, + M V2 T
M44+AM?_
_(so k) (40%) + (Forg)(40 %) _
5053 + %o !’:%,

~ e
= 0,6é5 ... % _,
/

Do CHE 1L RWULTA L0
— —>
€ PSitvo , \/ H4

lo $TE3So VElse b1 W



Un carrello in movimento lungo una rotaia rettilinea con

velocita di 0,80 m/s urta un secondo carrello di uguale ;;-: ?’_
massa che si sta muovendo sulla stessa rotaia e nello stes- @“’ g—’

so verso con velocita di modulo v,. Dopo I'urto i due car-
relli restano uniti e continuano a muoversi con velocita
di 0,50 m/s.
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» Determina la velocita iniziale del secondo carrello. __ﬁi_

[0,20 m/s]
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